

追踪报道

被誉为“齐鲁第一小吃街”的芙蓉街,长期存在着消防安全隐患,本报于6月下旬对芙蓉街存在的消防设施缺乏、消防通道不畅、消防水源不足、电气使用不规范等火灾隐患进行过专题报道。近日,历下区政府公布《芙蓉街消防安全整改方案》,多部门将对这一区域的消防隐患展开专项整治。

芙蓉街各个出入口的隔离桩将被撤除。 本报记者 徐延春 摄



1 政府出台整改方案 保芙蓉街消防安全

据历下政府网信息显示,6月26日,济南市历下区政府办公室面向辖区内各有关单位转发由区安全生产委员会起草的《芙蓉街消防安全整改方案》,专项整治从6月下旬持续到8月底结束,分为排查摸底、集中整治、全面验收、巩固总结四个阶段。 专项整治资金由区、街两级财政共同投入,重点包括消防通道的畅通、消防设施的完善以及长效机制的建立,涉及到公安、消防、安监、城管、执

法、市政、供水供电、泉城路办事处、泉城路商业街管委会等多个单位。 记者从济南市公安消防支队了解到,集中排查摸底工作业已完成,发现芙蓉街存在着消防硬件不完善、居民用电用气不规范、消防通道不畅、消防水源不充足以及违章搭建等诸多隐患。 目前,按照方案中的整改安排时间表,专项整治工作已经进入集中整治阶段。

2 隔离桩将被拆除 干线不设垃圾桶

对于本报报道中指出的消防通道不畅这一问题,方案给出了明确的整改要求。按照方案规定,影响消防车通行和人员疏散的隔离桩将被撤除,交警部门将在芙蓉街南北两端设置机动车禁行标志,严禁各类机动车驶入街巷。同时,街内住户的非机动车也要严格按照划定区域停放,以免阻碍消防通道。 街道南北向主干线不再设

置垃圾桶,而是通过增加环卫保洁员和清理频次,保证街巷内垃圾随产随清,以确保道路通畅。街巷两侧占道经营的临时摊点悬挂的牌匾、广告牌也将被清除,确保给消防车通行留出充足空间。 同时,位于泉城路上的芙蓉街南口将划出消防车辆专用停车位,这一区域专用小型消防车的管理维护人员数量也会增加。

打通安全通道

本报记者 姜士强

3 重点整治九小场所 业户定期培训员工

作为火灾隐患最为突出的场所,小餐馆、小旅馆是本次整治的重点。小餐馆内的电气线路要进行穿管改造,加装漏电保护装置;厨房安装乙级防火门,使用专用瓶装液化气,设置简易自动喷淋设施和独立式自动报警装置。小旅馆每个房间都应安装独立式自动报警装置,二层及以

上房间配置逃生绳。 存在重大隐患的危房要进行改造,主体建筑应满足二级耐火等级以上要求。区域内将利用地下供水主管增设3个消防栓,每处都会设置与消防栓配套使用的灭火工具箱。外部区域的电气线路将按照敷设规范和荷载要求整改,增设漏电保护器。

依照《整改方案》,街内商业场所都要悬挂、张贴各类消防安全材料,各业户要对员工定期进行消防培训,掌握消防安全“四个能力”和九小场所“一懂三会”的基本内容。员工达到10人以上的业户要开展灭火疏散演练,保证疏散通道安全畅通,消防设施、器材完整好用。

4 月底验收整治成果 以后建立长效机制

历下区安委会将协调公安、消防、质监等职能部门对芙蓉街内业户、居民的安全生产、消防等法律法规进行宣传教育培训。泉城路街道办事处将在现有力量基础上增派人员,建立巡查工作责任和兼职消防值班责任机制,对街巷实行24

小时监管。 专项整治期间,消防部门每周在芙蓉街内至少组织两次执法检查,查处各商户消防安全违法违规行为,并定期对消防巡查员进行培训。 据悉,集中整治阶段将在7月底完成,届时历下区安委会将

联合公安、消防等单位,依据整改方案和建设标准,对所有场所进行集中检查验收。 方案中提到的各个单位将全面按照职责分工确定长效管理的措施机制,最终研究建立起芙蓉街安全方面综合管理的长效机制。



■ 纳百万忠实会员 ■ 为千万家庭服务 ■ 创百亿销售奇迹 ■ 济南国美十年为您

7月6日-15日 势贯泉城10天

「真心10意」

济南国美十年盛典7月6日火爆开幕

免费 1000元大奖

即日起至门店参加预存活动即可参加免费大抽奖,7月6日开奖,大奖1000元国美购物卡。(全市共50名 个税代扣)

财富 增值10倍用

预存10元抵100元 预存30元抵300元 预存50元抵500元 (活动详情请咨询门店)

预约套购赠超值好礼

即日起到国美各门店预约套购指定产品,累计满9999元送iPad2 累计满19999元送iPhone4S数量有限,赠完为止。

累计满9999元 送 iPad2



累计满19999元 送 iPhone 4 S



限购彩电 空调 冰箱 洗衣机 厨卫五大品类中,三件不同品类且单品满1500元以上产品,特价机 批发团购不参加,与其他活动不兼得。

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

有国美·生活美

25 国美为您 节省每一分钱

低价 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价退还。

贴心 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。

全国服务热线 单位采购电话 400-811-3333 82670875 82670876